



Поздравление руководителя следственного управления по краю с Днем сотрудника органов следствия Российской Федерации

25 июля отмечается день сотрудника органов следствия Российской Федерации. Этот день с полным правом празднуют как сотрудники Следственного комитета России, так и следователи других правоохранительных структур, все специалисты, чьей задачей является поиск истины ради восстановления справедливости и наказания виновных.

Высокий профессионализм, ответственность, строгое следование духу и букве Закона, умение принимать решения в самых сложных ситуациях всегда будут визитной карточкой сотрудников следственных органов.

Сердечно поздравляю всех сотрудников следственных органов и ветеранов следствия с профессиональным праздником! Примите искренние пожелания крепкого здоровья, терпения, успехов и высоких достижений в службе на благо нашего общего дела!

Особую признательность выражаю ветеранам следствия. Членам семей сотрудников следственного управления - самые добрые слова благодарности за их понимание и поддержку.

Руководитель следственного управления

Следственного комитета Российской

Федерации по Краснодарскому краю

генерал-лейтенант юстиции

В.О. Бугаенко



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1243339>